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Zweck lZieli Diese AA soll dabei helfen, den Schraubensicherungslack (72114) in gewünschter
Weise auf die Schraubverbindungen der Fallschutzläufer aufzutragen.

2. Geltungsbereichr WZB, Montage Fallschutzläufer, Typ 052974.00, 052974.30 sowie 052974.50,
Neubau und Reparaturen.

3. Beschreibung der lnhalte:

. Schraubensicherungslack Gehäusehälfte rechts auftragen (Seitenansicht)

. Schraubensicherungslack Gehäusehälfte links auftragen (Seitenansicht)

. Schraubensicherungslack Gehäusehälfte links und rechts auftragen (Draufsicht)

4. Mitgeltende Dokumente und Unterlagen:

M 4.2-AA-20 Werker SelbsFrufung
VA 4.2-VA-04 Lenkung fehlerhafte Teile
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5.1 Schraubensicherungslack
Gehäusehälfte rechts auftragen
(Seitenansicht)

Der Schraubensicherungslack muss so
aufgetragen werden, dass der
lnnensechskant der Zylinderkopfschraube
sowie das Gehäuse mit dem
Schraubensicherungslack bedeckt ist (siehe
Foto 1).

Foto 'l: Detailaufnahme Gehäusehälfte rechts
(Seitenansicht)

5.2 Schraubensicherungslack
Gehäusehälfte links auft ragen
(Seitenansicht)

Der Schraubensicherungslack muss so
aufgetragen werden, dass die Kopfseite der
Zylinderkopfschraube sowie däs Gehäuse mit
dem Schraubensicherungslack bedeckt ist
(siehe Foto 2).

Foto 2: Detailaufnahme Gehäusehälfte links
(Seitenansicht)

Schraubensicherungslack
Iinks und rechts auftragen

Der Schraubensicherungslack muss so
aufgetragen werden, dass der
lnnensechskant des Gewindestifts sowie das
Gehäuse mit dem Schraubensicherungslack
bedeckt ist (siehe Foto 3).

Foto 3: Detallaufnahme Gehäusehälfte links
und rechts
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